
    3. oktober 2017 

Referat fra generalforsamling Lørdags‐mix 30. september 2017.  

17 medlemmer af de 25 var samlet på Lærkeager til vores Generalforsamling og frokost efter en 

runde på den store bane. 

Afbud fra: 

Uhle, Sonja og Villy, Preben og Marian, Gitte og Jan, Steen. 

 

Mie var dagens matchleder og vi spillede stableford i hold. Vejret var med os.  

Årets mixere blev udråbt: Bente på Damesiden med 17 bolde, Åge på Herresiden med 16 bolde. 

Tillykke til dem begge IGEN   

 

Jette bød velkommen og Carsten blev valgt som ordstyrer. Han gav herefter ordet til Jette for en 

meget kort beretning. 

 

Tak for et godt og afvekslende år – trods meget væde ovenfra. Især tak til Niels for etablering af en 

supergod hjemmeside til LM hvor alle løbende kan følge med i spilletider, turneringsledere og 

deltagere, samt se billeder og spændende videoer fra vores ture .  Lille ønske til en forbedring kan 
være at dagens spilleform nævnes på hjemmesiden, så vi ikke ramler ned i mange gange den samme 

spilleform i træk. 

 

Vi har spillet 27 gange i sæsonens løb med meget skiftende spilleformer, dog med vægt på 

muligheden for at spille eds og der har ligeledes været fokus på holdspil, det har været rigtig 

hyggeligt. Højeste deltagerantal har været 22 i maj og laveste antal spillere var i august hvor 8 

spillere spillede en 8‐bold som greensome (så vi spillede en 4‐bold) det var rigtig sjovt. 

 

Årets tur til Menstrup var rigtig dejlig og den gentager vi i 2018.  

 

Startdato for næste sæson 17. marts med opstartsmøde på Lærkeager og et par runder på Par‐3 

banen, med frokost bagefter. 

Beretningen blev godkendt. 

 

Åge aflagde regnskab som blev godkendt. En senere bemærkning fra Åge var at når frokosten til GF i 

dag var betalt var kassen tom. 

 

Forslag fra Britta og Torben om Kongegolf blev i princippet vedtaget og man enedes om at der skulle 

spilles 3 gange på anden Kongebane i 2018. Spilledage og baner koordineres når sæsonplanen ligger 

klar. 

 

Mie og Birgitte blev enige om at dele rollen som Booking chef i 2018, Lis fortsætter som suppleant. 

 

Jette blev genvalgt. 

 

Åge blev genvalgt. 

Åge fremsatte at han fremover vil opkræve kontingent hvert år på grund at tilskud til fester og bolde 

(der købes bolde hvert andet år så det ene års kontingent vil være 200 kr højere end det andet 

300/500 kr.) 
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Fastlæggelse af aktiviteter 2018: 

Julefrokost 2017 holdes igen hos Bente og Gorm – Tak for det. Der er to mulige datoer: 

9/12 eller 16/12. Bente sender mail til alle og den dato med flest tilmeldinger vælges. 

 

Opstartsmøde Lærkeager 17/3 2018 

Weekend‐tur til Menstrup Kro med spil på tre baner (minus Sorø!!!) 15‐17/6 2018 (er bestilt til alle) 

Sommerfest på Lærkeager i juli, dato findes ved opstartsmødet (Dorte og Hanne koordinerer og Jan 

og Preben? leverer grill) 

Tikøb tur aftales på opstartsmødet når turneringskalender for 2018 kendes  

 

Evt: 

Bookingchefen pointerede igen at INGEN må selv melde fra på Golfbox det SKAL gå gennem 

Bookingchefen for at sikre at boldene er fyldt op  

Forslag fra gruppen til generalforsamlingen sendes til formanden inden GF 

Der var forslag om køb af en windbreaker med LM Logo, der var ikke stemning umiddelbart for 

dette. Bente undersøger hvad det vil koste og vi kan tage det op på opstartsmødet. 

 

Forslag til matchlederne: 

1 Når resultat sendes til Niels skrives spilleform på og så vil Niels lægge det på hjemmesiden. 

2 Det var ønskeligt at der blev rapporteret tilbage til Niels om hvem der har spillet med hvem hvis 

dette kan lade sig gøre. Dette for at sikre at vi alle får spillet med hinanden i løbet af sæsonen.  

 

Der er ikke rettelser til vedtægterne.  

Mødet sluttede i god ro og orden. Substans havde leveret 3 dejlige stykker smørrebrød. 

 

 

Referent Carsten og Jette 

 


